



**E6.8.1 – NOTIFICAREA CERERILOR DE FINANȚARE ELIGIBILE/  
NEELIGIBILE**

**Nr. de înregistrare secretariat/Data: 4133 /30.08.2013**

**Numele solicitantului: POPA IONELA MARIANA**

**Adresa solicitantului : Localitatea Bragadiru, sat Bragadiru, Jud. Teleorman**

**Stimate Doamnă, POPA IONELA MARIANA**

Ca răspuns la licitația de proiecte M 413 312 – 1/12 ați depus la OJPDRP Oficiul Județean de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit TELEORMAN, Cererea de finanțare cu titlul: "ACHIZITIE DE UTILAJE PENTRU SERVICII IN AGRICULTURA LA POPA IONELA MARIANA", înregistrată cu nr. F413312M11233663508.

Vă informăm că în urma verificării și evaluării cererii de finanțare, proiectul dumneavoastră este:

Neeligibil, nu îndeplinește criteriile de eligibilitate menționate mai jos:

EG2- Proiectul nu demonstrează viabilitatea economico-financiară a investiției. Solicitantul detine un precontract formal cu societatea SC THYMAGRI SRL, beneficiar program FEADR. Din lista mijloacelor fixe aflate în patrimoniul societății SC THYMAGRI SRL, rezulta că aceasta societate are în proprietate mai multe tractoare, motiv pentru care s-a considerat ca acest precontract este un precontract formal.

Vă comunicăm că, după data primirii prezentei notificări, aveți posibilitatea de a contesta decizia în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea notificării dar nu mai târziu de 12 zile lucrătoare de la data postării pe site-ul APDRP. Contestația va fi depusă la sediul OJPDRP Teleorman la care ați depus cererea de finanțare.

Vă mulțumim pentru interesul pe care îl manifestați în legătură cu Programul Național de Dezvoltare Rurală.

*Cu stimă,*

**Director Adjunct OJPDRP**

Nume prenume și prenume

Data

Localitatea

Teleorman

Regiunea 3

Teleorman

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

și Dezvoltării Rurale

și Dezvoltării Rurale



AGENȚIA DE PLĂȚI PENTRU DEZVOLTARE RURALĂ ȘI PESCUIT  
Oficiul Județean de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (OJPDRP) Teleorman  
Oraș Alexandria; Adresa: strada Libertății, nr. 200A, etajul 3, județul Teleorman.; Tel / Fax (004)0247311065  
E-mail: ojpdrr.teleorman@apdrp.ro; Web: www.apdrp.ro